

速览中国

我国首个食品防护国家标准通过审定

由国家认监委组织制定的《食品防护计划及其应用指南 食品生产企业》日前通过审定,这项标准有望于2010年作为推荐性国家标准正式发布,从而成为我国第一个有关食品防护的国家标准。据国家认监委相关负责人介绍,该标准立足于指导食品生产企业预防产品和生产过程受到人为蓄意破坏和故意污染,它的制定是一种自主创新,填补了国内空白。 据新华社电

受贿过亿的杭州原副市长 许迈永被移送检方

近日,杭州市原副市长许迈永案正式移送浙江省检察院。该案由中纪委督办,其中牵涉了杭州多家房地产企业。但许迈永案在官场中波及有限,目前确知涉案的只有他本人及其妻子,当地一些官员只是被要求协助调查。据了解,许迈永曾被坊间称为“许三多”:钱多、房多、女人多。这起受贿金额过亿的腐败大案,可能在春节前后进入庭审阶段。 据《武汉晚报》

减刑一年,“熊猫烧香”病毒制造者出狱

24日,“熊猫烧香”病毒制造者李俊因减刑一年而提前出狱。据了解,2006年12月至2007年1月,“熊猫烧香”病毒曾令中国网民闻风丧胆,李俊也因此获刑4年。李俊和该案的另外3名获刑者,是中国第一批因制造电脑病毒被判刑的人。在李俊服刑期间,就有一些国内知名IT企业对其伸出橄榄枝。对此,出狱后的李俊尚未作出回应,他说:“工作的事需要回家后再考虑。” 据《成都商报》

军人伤亡补偿大幅提高

烈士、因公牺牲军人保险金标准提高6倍和4倍

总参谋部、总政治部、总后勤部、总装备部日前修订颁发《军人伤亡保险规定》,总后勤部同时下发《关于军队统一为现役军人购买人身意外伤害保险的通知》,对军人伤亡保险政策制度作出重大调整改革。

根据《规定》和《通知》的要求,调整改革后

的军人伤亡保险政策制度,将通过军人保险和商业保险相结合的保障方式,大幅度提高军人伤亡补偿水平,烈士、因公牺牲军人的保险金标准分别提高6倍和4倍。

总后勤部有关部门负责人告诉记者,当前全军部队坚持以军事斗争准备为龙头,不断提

高完成多样化军事任务的能力,军事训练、科研试验、维稳处突、抢险救灾等任务重,风险大。现行军人伤亡保险制度,已不能完全适应形势任务变化的要求,难以有效化解军人职业所带来的伤亡风险损失。据了解,《规定》和《通知》自2010年1月1日起正式施行。 据《法制晚报》

湖南武冈副市长坠亡一个月后,家属拿回遗物

“和现场见到的遗书出入很大”

昨日上午11时,死者妻子刘月红终于从武冈市公安局局长康文祥手里拿到了丈夫的遗书复印件。遗书的原件则继续由公安局保留,康文祥给出的原因是“遗书大部分内容是在向组织交代情况”。

一个月来,围绕着杨宽生的死因有各种猜测。自杀,还是他杀?刘月红刚拿到的遗书,本该使真相大白,没想到却牵出更多问号。

新闻回放

11月26日清晨,武冈市常务副市长杨宽生在住所坠楼,当场死亡。其左手腕处有刀割痕迹,肩部和背部有大面积挫伤,左胸肋骨断了3根。警方调查结果显示,杨宽生系精神抑郁自杀,自杀原因正在进一步调查中。

疑问一:遗书和现场的不一样

昨日下午2时许,刘月红等人拿着遗书复印件找到曾在案发现场看过遗书的人辨别真伪。对方表示,这份遗书和现场的不一样。

此人告诉刘月红,他看到的遗书内容是之前网上曾经公布过的那个版本:“我没有犯错,没有收他们的礼金红包,想搞死我的人是邵东人,我不想死。父母妻儿我走了,是邵东人逼死我。”而且最后一行字很潦草。但现在的遗书内容是:“我没有多大过错,我工作很忙,收到的红包礼金没有空去存,工资卡也没取。父母妻儿我走了,我不想死,是邵东人逼死我。”

疑问二:现场有两份遗书

“和现场见到的那份遗书出入很大。”目击证人反复看过之后说,当时现场有两三个人都看过,上面的字没有现在这么多。

刘月红告诉记者,有知情人说,公安局在现场找到两份遗书,这次只给了家属一份。杨宽生的姐夫吕开化也表示,曾有一个在现场看到遗书的人说过,当时发现了两份遗书,一份写在

稿纸正面,另一份写在稿纸背面。现在家属拿到的是写在稿纸背面的那一份。对此,康文祥表示:“提供给家属的遗书是经过严谨科学鉴定的,是绝对真实的!而且遗书只有一份。”

刘月红还说,昨日公安局把杨宽生前使用的手机也交给了她,“手机上没有发现什么可疑的地方,和丈夫生前用的一样”。

疑问三:不存在装得满满的文件包

刘月红表示,昨日公安局的人给他看了一份据称是在杨宽生屋里发现的字据,是一张经过粘帖复原的信纸,上面的内容模糊不清,只能看出是别人写给信访局举报丈夫的信。“那张纸大部分都碎了,也不知道是谁撕的。”刘月红说。

此前有报道称,杨宽生随身带的文件包一直被警方保留。昨日,武冈市公安局没给刘月红看那个文件包,并告诉她,里面只有一份杨宽生自己向信访局汇报情况材料,没有其他内容。但刘月红表示,有人之前见过那个文件包,里面装得满满的。对此,康文祥表示:“根本没有见到所谓的满满的文件包。” 据《广州日报》

淘汰单一功能 格兰仕“多快好省”引领微波炉全能时代

随着城市生活节奏的加快,一向再普通不过的吃饭问题成为困扰人们的难题。格兰仕全能光波微波炉(简称光波炉)的普及,这些问题则迎刃而解。

功能多:

在外企工作的李先生告诉笔者,他通过分期付款买了一套小户型。无论是厨房面积和经济实力都不允许再买一堆小家电。但他对生活品质要求又高,从朋友处了解到格兰仕全能光波炉后,他立即购买了一台。

据介绍,一台全能型光波微波炉,相当于“一台微波炉+一台电烤箱+一台电蒸炉+一台电饭煲+一台电火锅+一台消毒柜”,性价比优势不言而喻,同时大大节省厨房空间。

烹饪快:

王女士是一位小学老师,每天的早晚饭是最头疼的事。不愿意家人吃外卖,但自己早上和中午的时间很紧,匆匆忙忙的做出简单菜,老公和儿子还不领情。她为此头疼不已。

王女士的难题在将老式微波炉换成全能微波炉后得到了解决。新微波炉“炖、烤、煮、蒸,样样全能,而且操作方便。最重要的是集合了川粤浙鲁、淮扬菜、上海菜等二三十种大众菜、特色菜都已列入自动烹调菜单,想吃什么,一键下去就可以搞定一盘营养美味的微波炉美食。”

营养好:

职业家庭主妇陈女士一心想改变自己每天大部分时间花在做饭上的现状。却又不忍

心让家人吃外卖。老公及时买了一台全能微波炉,使得陈女士在保证全家人营养的同时,有了充足的时间丰富自己的业余生活。

微波炉一直在向智能化和多功能化发展,据格兰仕微波炉的销售人员介绍,全能型光波微波炉秉承“全能烹调”的理念,强调饮食的美味、营养和健康并重。以全能化享用为特点的新一代微波炉整合了炖、烤、煮、蒸等多种烹饪功能于一体,并特置几十种不同风味自动菜单,拥有光波数码一键通功能。此外还具备光波、微波双重高效杀菌功能,通过消毒杀菌功能提供健康的饮食方式,抵御“流感”严防“病从口入”。

费用省:

尽管月入近万,每月仅花在下馆子上的

费用就达两三千元。事实上,他对于烈火烹油的传统烹饪方式一向敬而远之,速冻、方便食品和下馆子是其解决饮食问题的主要手段。再加上工作性质关系,他喜欢在深夜购买一些价值不菲的零食。在细心的女朋友购买格兰仕全能微波炉后,贾先生的“月光王子”才被彻底摘掉。

对生活节奏较快、十分“敏感”“明火+油烟”传统烹饪方式的人群来说,微波炉烹饪正成为一种新的生活方式。由于年轻人正逐渐成为消费的主力军,他们对饮食品质的要求较高,又图省时省事,因此比较青睐全能型微波炉,而单一功能微波炉正被淘汰。 杨静/文

伊利母婴营养研究中心宣告成立

母乳是婴儿最好的食品,母乳研究,一直以来都是世界乳业的一大课题,母乳中的营养素与活性物质是婴幼儿生长发育过程中不可替代的营养成分,所以研究中国母乳的营养结构就成为给中国宝宝提供专属营养的关键。

2009年12月18日,中国首家真正建立在母乳数据研究基础上的母婴营养研究中心——伊利母婴营养研究中心正式成立,为研发最适合中国宝宝体质的营养膳食提供了强大支持。这标志着中国母婴营养研究领域进入专业科技主导的新阶段,同时也标志着中国母婴数据第一次系统性进入全球高端配方奶

粉研发序列。

据了解,该中心对母乳的研究得到了国家“十一五”计划的定向资金支持,吸纳了国家疾控中心、中国营养学会等多家权威机构的专家,代表着中国母婴营养研究的最高学术水平。与此同时,伊利与荷兰Lipid Nutrition、新西兰皇家农业研究所、德国慕尼黑科技大学食品学院等国外著名研究机构进行技术交流,将中国母婴营养研究推向了国际高度。

致力于中国妇幼营养研究四十余年的苏宜香教授坦言:“婴幼儿配方奶粉最讲究专属性和适合度,遗憾的是,目前的奶粉配方都是

参照国外的母乳研究数据设计,并不一定适合中国宝宝的体质。”

伊利集团执行总裁张剑秋表示:“伊利母婴营养研究中心的成立,将致力于创新探索更适合中国宝宝体质的配方奶粉。作为中国市场当之无愧的第一品牌,伊利奉行多年前所制定的‘母婴营养研究’三步走战略——发布全球第一份《中国母乳研究数据库》,实现零突破;整合专业研究机构资源,科学系统化分析;动态更新中国母乳数据,持续创新研究。我们在专业性上拥有的巨大优势,



2009年12月18日,伊利母婴营养研究中心正式成立

将帮助这一目标的尽快实现,引领整个奶粉行业共同进步,造福中国宝宝。”

清华同方LED液晶电视:打造卧室液晶的王牌

一直以来,客厅是家庭娱乐的重点场所,是一切娱乐活动的中心。随着生活休闲形式的多样化,这一传统观念正在悄然改变。据相关调查结果显示:对于中国的大多数家庭来说,仅有客厅的一台大电视,一个娱乐中心,已经远远不能满足家庭的娱乐需求。

据调查,卧室已经成为家庭成员度过时间最多的地方,同时也是最好的可以完全自由、放松享受的地方。

可是卧室毕竟是相对隐秘、狭小的空间,摆放大尺寸电视显得异常笨重,而32英

寸以下的小尺寸液晶电视因此逐步成为卧室的新宠。但是,以往的普通液晶电视在使用过程中,由于温度的升高而不可避免会产生一些有害气体。而且长时间近距离观看的话,会对视力有所伤害,不适合作为卧室最佳彩电使用。

作为中国LED电视行业第一品牌,清华同方电视是目前国产电视企业中唯一拥有LED完整产业链的企业,凭借LED芯片研发和生产的核心优势,清华同方电视荣获了由中国电子商会颁发的“LED电视产品突出贡献奖”。

正因为拥有如此多的研发及生产优势,清华同方LED电视是目前市场上技术最完善,性价比最高的LED电视品牌,为了加速人们对LED电视的认识和普及,清华同方于近日正式推出了22英寸、26英寸、32英寸等众多中小尺寸LED卧室电视系列。

因为卧室空间较为狭小、私密,观看距离较近,电视产品本身的有害气体的挥发,光线的直射,都有可能对我们的健康造成隐患。作为主打卧室液晶的产品,清华同方LED电视

除了拥有普通液晶电视节能、环保、轻薄、绚丽的特点,它采用自主研发的LED背光源,彻底杜绝了汞、镉等有害气体挥发,呵护着家人的健康,是非常环保健康的一款产品。

此外,为了消费者的视力健康,清华同方在“护眼”上也下足了工夫。清华同方LED电视使用了护眼滤光技术,能够有效过滤掉对眼睛有损伤的光线,达到保护视力的作用。同时,屏上还有一层防反射涂层,能够吸收影响观看电视的杂光,从而有效保护视力。